WYNIKI ŚRÓDROCZNEJ DIAGNOZY UMIEJĘTNOŚCI 

MATEMATYCZNO- PRZYRODNICZYCH

W KLASIE VI                                          
„Szkoła sukcesu” 2009/2010
I Wyniki punktowe poszczególnych uczniów klasy 6: 

	Lp.
	Imię i nazwisko
	1(1)
	2(1)
	3(1)
	4(3)
	5(3)
	6I(1)
	6II(3)
	7(1)
	8(1)
	9(1)
	10(4)
	11(1)
	12(1)
	13(1)
	14I(1)
	14(2)
	15(1)
	16(1)
	17(1)
	18(1)
	R

	1.
	
	1
	1
	1
	3
	3
	1
	3
	0
	0
	1
	4
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	23
-1

	2.
	
	1
	1
	1
	3
	3
	1
	2
	1
	1
	1
	4
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	1
	1
	29
-1

	3.
	
	1
	1
	1
	2
	3
	1
	2
	1
	1
	1
	4
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	0
	1
	27
+10

	4.
	
	1
	1
	1
	3
	3
	1
	2
	1
	1
	1
	4
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	1
	1
	29

	5.
	
	0
	1
	1
	2
	3
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	12
-1

	6.
	
	1
	1
	1
	3
	3
	1
	3
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	1
	1
	28
+2

	7.
	
	1
	1
	1
	3
	3
	1
	3
	1
	1
	0
	4
	1
	0
	0
	1
	2
	1
	1
	0
	0
	25
+1

	8.
	
	1
	1
	1
	3
	3
	1
	2
	1
	0
	1
	3
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	1
	1
	27
+3

	9.
	
	0
	1
	1
	2
	3
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	12
+2

	10.
	
	1
	0
	1
	1
	3
	1
	2
	0
	0
	1
	4
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	19
-2

	11.
	
	1
	1
	0
	1
	3
	1
	0
	0
	0
	1
	4
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	16
+3

	12.
	
	0
	0
	1
	3
	3
	1
	2
	0
	0
	0
	2
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	14
+7

	13.
	
	1
	1
	1
	3
	3
	1
	3
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	1
	1
	26
+6

	14.
	
	0
	1
	1
	1
	3
	1
	3
	0
	0
	0
	2
	0
	1
	1
	1
	2
	1
	0
	0
	0
	18
+5

	15.
	
	1
	1
	1
	2
	3
	1
	3
	1
	1
	1
	4
	1
	1
	0
	1
	2
	1
	1
	1
	1
	28
+4

	16.
	
	1
	0
	1
	0
	3
	1
	3
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	18
+5

	17.
	
	0
	1
	1
	3
	3
	1
	3
	1
	1
	1
	4
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	0
	24
+2

	18.
	
	0
	1
	1
	2
	3
	1
	3
	1
	1
	1
	4
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	0
	1
	27
+5

	19.
	
	1
	1
	1
	3
	3
	0
	1
	1
	1
	1
	4
	1
	0
	1
	1
	2
	1
	1
	0
	1
	25
-1

	20.
	
	1
	1
	1
	1
	3
	1
	3
	0
	0
	1
	4
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	0
	0
	23
+11

	21.
	
	1
	1
	1
	1
	3
	1
	3
	0
	1
	1
	4
	1
	0
	1
	1
	2
	1
	1
	1
	1
	26

	22.
	
	1
	1
	1
	3
	3
	1
	3
	1
	1
	1
	4
	1
	0
	1
	1
	2
	1
	1
	0
	1
	28
+8

	23.
	
	0
	1
	1
	1
	3
	0
	0
	1
	1
	1
	4
	1
	0
	0
	1
	2
	1
	1
	0
	1
	20
+6

	24.
	
	0
	1
	1
	1
	3
	1
	3
	1
	1
	1
	4
	0
	1
	1
	1
	2
	1
	0
	0
	1
	24
+2

	25.
	
	1
	1
	1
	1
	3
	1
	2
	0
	0
	1
	4
	0
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	1
	0
	23
+5

	26.
	
	1
	1
	1
	2
	3
	1
	3
	0
	0
	1
	4
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	1
	1
	27

	27.
	
	1
	1
	1
	3
	3
	1
	3
	1
	1
	1
	4
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	1
	1
	30
+4

	
	
	19
	24
	26
	56
	81
	24
	60
	16
	16
	24
	90
	19
	16
	20
	26
	40
	27
	20
	14
	15
	628

	
	
	0,70
	0,89
	0,96
	0,69
	1,0
	0,89
	0,74
	0,59
	0,59
	0,89
	0,83
	0,70
	0,59
	0,74
	0,96
	0,74
	1,0
	0,74
	0,52
	0,56
	0,78


1. Najwyższy wynik uzyskała uczennica   (30) oraz kolejne dwie uczennice  (29), a najniższe uczeń   (7) i  kolejny uczeń  (12).

2. Współczynnik łatwości całego testu dla uczniów klasy 6 wyniósł 0,78, co plasuje go na poziomie łatwy.

3. Średnia liczba zdobytych punktów to ≈23,3 (20,1) na 30 możliwych, co stanowi 78%  wszystkich punktów. 

4. Pięciu uczniów uzyskało niższy wynik, dwie taki sam i 20 osób wynik wyższy. Średnio wzrost punktowy wyniósł 3,4 punktu.
